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  A C T A    N° 05/2023.- 
 

 

FECHA   : VIERNES 24 DE FEBRERO DEL 2023 

HORA    :  9:20  HORAS  AM. 

LUGAR   : PRESENCIAL  

SESIÓN   : ORDINARIA. 

 

ASISTENCIA:   

 PDTE. DEL CONCEJO      : SEÑOR ALEXIS MÉNDEZ URIBE   

 

1.- CONCEJAL                    : SEÑOR ALEXIS MÉNDEZ URIBE   

2.- CONCEJAL                    : SEÑOR MARCO VALERO JELDRES  

3.- CONCEJAL                    : SEÑOR ALEX VALENZUELA SÁNCHEZ  

4.- CONCEJAL   : SEÑOR JOHN SEPÚLVEDA SALAZAR  

5.- CONCEJAL    : SEÑOR JOSÉ MERCADO FUENTES  

6.- CONCEJAL                    : SEÑOR JUAN CARLOS BURGOS LABRÍN 

 

 
INASISTENCIAS :      ALCALDE DE LA COMUNA DON MANUEL PINO TURRA  

      

El Presidente del H. Concejo Municipal el Concejal Don Alexis Méndez Uribe, dirige esta 

sesión, la Secretaria Municipal Sra. Marcela Elgueta Morales, actúa como Ministro de Fe, dan 

la bienvenida. 

 

Asiste Administrador Municipal, Don Gerardo Jara.  

Asiste Director de Finanzas (s) Rodrigo Riquelme Zuñiga 

 

 

Se invita a los señores concejales a ponerse de pie para dar inicio a dicha sesión en nombre de 

Dios.  

Saludar cordialmente a todos los colegas, a los  funcionarios comenzamos el concejo de hoy.  

En la tabla del día de hoy veremos: 

 



 

             REPUBLICA DE CHILE 
ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE ÑIQUEN 

     SAN  GREGORIO - ÑIQUÉN  
 

 

2 

A).- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR: 

 

ACTAS PARA APROBACION       : Acta N° 03, ACTA N°01 EXTRAORDINARIA 

 

 

ACTA PARA ENTREGA                : No Hay 

 

 
B).- CORRESPONDENCIA:  

 

 RECIBIDA                             : No hay 

 

DESPACHADA                         :   No hay 

 

C).- CUENTA DE COMISIONES:   No hay 

 

 
D).-TEMAS PARA ACUERDO:   

ACUERDO PARA ENTREGA SUBVENCION CLUB DEPORTIVO PAREDONES $600.000 

 E.- CUENTA ALCALDE: 

F.- VARIOS  

1.-Entrega de Copia Convenio Indap- Prodesal ( para aprobación  aporte de $21.000.000) 

2.-Entrega de opia Convenio Programa Jefa de Hogar aprobación aporte de $6.500.000.- 

 

G.- RONDA 
 

H.- ACUERDOS.- 
∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞ 
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DESARROLLO SESION 

CONCEJAL MÉNDEZ: nos ponemos de pié, en nombre de Dios y la Patria comenzamos la 

sesión de hoy 24 de febrero del 2023, saludarlos a cada uno de ustedes colegas. El día de hoy 

me toca presidir el concejo porque el Administrador me señala que el Alcalde tiene una reunión 

en el Gobierno Regional. Saludar a los funcionarios presentes. No tenemos muchos puntos el 

día de hoy, entramos de inmediato en la tabla.  

Acta para aprobación la N° 3 ordinario y N°1 extraordinaria, ¿están todos de acuerdo?  

Los concejales aprueban por unanimidad.  

CONCEJAL MÉNDEZ: me preocupa que no esté el Control.  

ADMINISTRADOR MUNICIPAL: me señala que está con un problema médico, pero apenas 

salga tratará de llegar, pero no hay ningún problema.  

CONCEJAL MÉNDEZ: bueno, correspondencia recibida no tenemos, correspondencia 

despachada tampoco, comisiones realizadas no hay. 

TEMA PARA ACUERDO 

 

CONCEJAL MENDEZ .-temas para acuerdo tenemos uno solo, que es el acuerdo de entrega 

de subvención para el Club Deportivo de Paredones por 600 mil pesos, le doy la palabra al 

Administrador.  

ADMINISTRADOR MUNICIPAL: gracias presidente, buenos días a todos los presentes. 

Efectivamente se solicita a este concejo aprobar un acuerdo de entrega de subvención a este 

club deportivo por 300 mil pesos, recordar que con este club había una rendición pendiente 

pero ya se encuentra al día, por lo tanto, se puede efectuar esta subvención como así también 

en los montos solicitados. Todo está informado por el Director de Control, ellos no podían tener 

subvención por una rendición pendiente que fue por causa de un incendio pero todo fue 

debidamente aclarado por el club, y el Director de Control señaló que no hay ningún 

inconveniente y por eso se hace esta solicitud. Esta subvención será utilizada para movilización 

y también se informa el certificado de disponibilidad presupuestaria emitido por Director de 

Finanzas, si hay alguna duda está don Rodrigo acá para aclarar.  

CONCEJAL MÉNDEZ: colegas, en la carpeta está la información, no sé si tienen algo que 

agregar. 
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CONCEJAL SEPÚLVEDA: saludarlos, me parece muy bien que se haya llegado a buen término 

el Club Deportivo Paredones que estaba perjudicado por no recibir la subvención, pero qué 

bueno que esté todo en regla, por eso no habría problema de mi parte de aprobar estos 600 mil 

pesos que le van a servir mucho en locomoción porque se tienen que trasladar a grandes 

distancias.  

CONCEJAL MÉNDEZ: ¿alguien más tiene algo que agregar? Bueno, como dice don John el 

Club Deportivo Paredones está en una zona extrema de la comuna pero no por eso es menos 

importante, porque el deporte ayuda incluso a tener una vida sana, en general, es algo positivo. 

Vamos a entrar a votación en este punto.  

Los concejales aprueban por unanimidad.  

ACUERDO Nº  0015_/ 

 

Apruébese entregar una  Subvención Municipal de $600.000, que ya está contenidas en el Presupuesto Municipal  

año 2023 a la Organización Club Deportivo Paredones  , con  el fin de cubrir Gastos en Movilización asociados a 

su participación en los diferentes campeonatos. 

La rendición de esta subvención será  fiscalizada por la Unidad de Control Municipal.  

 

CONCEJAL MÉNDEZ: tenemos acá también en Varios la entrega de COPIA DEL CONVENIO 

DE INDAP-PRODESAL PARA APROBACIÓN, APORTE DE 20 MILLONES. 

ADMINISTRADOR MUNICIPAL: sí presidente, en este acto hago entrega de la carpeta que 

contiene todos los antecedentes para el próximo concejo donde está el aporte que hace el 

municipio al programa de PRODESAL-INDAP y también se someterá a votación el saldo inicial 

de caja, todo eso está compilado en esta carpeta, considerar si ustedes consideran pertinente 

hacer una comisión.  

SECRETARIA MUNICIPAL: esa es la carpeta del próximo concejo.  

ADMINISTRADOR MUNICIPAL: sí, la carpeta del 28 de febrero.  

CONCEJAL MÉNDEZ: se entrega la carpeta del día 28 de febrero. Eso en cuanto al concejo de 

hoy  

Tenemos unos invitados que solicitaron unos concejales, para que puedan ingresar y les 

damos la palabra.  

Ingresan al concejo dos invitados. OSCAR MORA Y ALASKA GUZMAN 
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CONCEJAL MÉNDEZ: saludarlos a cada uno de ustedes, gracias por estar aquí con nosotros, 

está el concejo municipal en pleno, el Alcalde no ha podido estar presente. Algunos concejales 

habían pedido que pudieran hablar con nosotros, les queremos dar la palabra.  

INVITADA 1: buenos días, mi nombre es Alaska Guzmán, venimos a exponer porque tenemos 

a dos perritos con cáncer. A nuestra casa, entre comillas, vienen a tirar animales, hemos 

gastado 1 millón 300 mil pesos entre consultas, vacunas, desparasitación. También hemos 

recatado perritos. Por eso, venimos a decirles que se necesita con urgencia un médico 

veterinario en la comuna, porque hay personas que no tienen los recursos para ir a un 

veterinario particular. Entonces, hace falta un médico veterinario, por último que venga dos 

veces a la semana. No sé si se entendió la idea.  

CONCEJAL MÉNDEZ: yo conozco el trabajo que haces con los animales, ella no es veterinaria 

pero es amante de los animales, y de su bolsillo ha ayudado a los animales. Damos la palabra.  

CONCEJAL VALENZUELA: saludarlos, la verdad es que este tema lo toqué en el acta anterior, 

y fui bien escuchado por parte de la administración. Considerar que no tenemos una cultura 

respecto a los animalistas. Le expuse al Alcalde la posibilidad de tener un veterinario de turno, 

y me dice que la única manera es que sea a través de un programa financiado por el Gobierno 

Regional. Me parece extraordinario que usted venga a presentar esto, porque debemos tener 

esa cultura, y necesitamos tener un levantamiento para saber cuántos animales hay en la 

comuna, debemos tener los mecanismos adecuados, quizás también hacer una agrupación, 

porque debemos considerar que la medicina animal es muy cara.  

CONCEJAL SEPÚLVEDA: saludar a la señorita Alaska, a don Oscar Mora y al señor Felipe 

Méndez. Primero felicitarla, porque los que le gusten a los animales hacen esta pega, también 

he visto a Felipe trabajando en esto. Cuente con este concejal para cualquier apoyo que se 

haga. Tengo algunas consultas ¿no existe la directiva de la agrupación en la comuna?  

INVITADA 1: no, somos independientes, los recursos han salido de nuestros bolsillos.  

CONCEJAL SEPÚLVEDA: los perritos los tienen en su casa?.  

INVITADA 1: sí, nosotros enviamos a los animales a la Universidad de Concepción que es lo 

mejor que hay.  

CONCEJAL SEPÚLVEDA: es una buena idea tener un veterinario, deberíamos hacer algo. Hay 

que considerar que hay una ley que protege a los animales. Debemos hacer un trabajo de 

promover que cuiden a los animales.  

INVITADA 1: hacer charlas educativas.  
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CONCEJAL SEPÚLVEDA: operaciones, esterilización. En otras partes tienen constantemente 

operativos para operar perros y gatos, y tienen charlas previas. Se le exige que primero vayan 

a las charlas y después loS operan.  

INVITADA 1: también sería lo ideal que en esos operativos se hicieran exámenes de sangre.  

CONCEJAL SEPÚLVEDA: le agradezco por mi parte, y los felicito a los tres.  

CONCEJAL MERCADO: saludarlos y agradecerles que estén aquí. Hoy en día los animalitos 

son parte de la familia, más encima hay leyes que lo favorecen, y creo que nuestra comuna 

está al debe y que nos pongamos a tono con esta realidad, el sector gubernamental está al 

debe con esto. Debería haber más proyectos para fortalecer la salud de los animales, aunque 

también conozco colegas concejales que están comprometidos con este tema. Felicitarlos y 

cuenten conmigo.  

CONCEJAL VALERO: saludar a la señorita Alaska, a don Óscar y a Felipe también. Me quiero 

sumar a lo indicado por mis colegas, yo no soy animalista pero me gustan muchos los 

animales, creo que al corto plazo sería bueno postular a fondos concursables, pero para eso se 

pide que ustedes saquen una personalidad jurídica para postular a los FNDR y allí hay una 

línea de medio ambiente para financiar médicos veterinarios, medicamentos, esterilización. He 

visto el trabajo que están realizando, no cualquiera lo hacen. Cuenten con mi cooperación, me 

pongo a disposición si necesitan asesoría en proyectos, los felicito.  

INVITADO 2: nosotros tenemos que comprar un remedio bastante caro, y queríamos ver la 

posibilidad de solicitarla por la farmacia comunitaria.  

ADMINISTRADOR MUNICIPAL: véalo con don Nicolás de parte mía.  

CONCEJAL MÉNDEZ: le damos la palabra a don Felipe Méndez . 

INVITADO 3: primero que todo saludar, mi nombre es Felipe Méndez Labrín, soy residente 

oficial de Zemita. Mencionar que apoyo lo que señala Alaska, pero también mencionar 

presidente que sería bueno utilizar los recursos humanos que ustedes tienen, porque ustedes 

tienen fortalezas, quizás sectorialmente se podrían aunar criterios. Por ejemplo, en Zemita se 

hizo una desparasitación y la idea es que sea visto como comuna. Quizás es bueno hacer 

charlas sectoriales para saber qué hacer cuando hay un animal que ha sido envenenado. 

También sería bueno hacer un catastro, y consideren mi ofrecimiento para apoyar a esa 

persona que designen hacer estas acciones, y lo hago gratuitamente. 

CONCEJAL BURGOS: quiero hacerme partícipe de lo que dijeron mis colegas, fui el que invitó 

a estas personas a exponer estos temas importantes, porque hay gente que va a tirar perros y 
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gatos para que mueran en sectores pocos poblados y en la carretera. Me alegro de ser uno de 

los precursores de todo esto.  

CONCEJAL MÉNDEZ: agradecerles que hayan venido y estén con nosotros, la idea es que 

más gente se sume a esta causa, que el Alcalde y concejales podamos apoyar y trabajar en 

conjunto. También invitarlos a una comisión de medio ambiente para trabajar estos temas en 

conjunto. Agradecerles.  

CONCEJAL SEPÚLVEDA: sólo considerar algo, la única forma para poder ayudarlos pronto 

como municipio es que ustedes deben tener personalidad jurídica, porque no podemos 

entregarles dinero a los particulares.  

CONCEJAL MÉNDEZ: muchas gracias por venir.  

Los invitados se retiran de la sesión del concejo.  

CONCEJAL MÉNDEZ: comenzaremos la ronda.  

RONDA 

CONCEJAL ALEXIS MÉNDEZ URIBE: colegas, saludarnos nuevamente. Hay problemas que 

la comunidad me ha presentado, la señora Violeta Parra que es de San Gregorio me comentó 

que tienen un problema grande de alcantarillado, yo entiendo que la Administración está 

trabajando, pero la idea es ayudar sobre todo a los adultos mayores.  

ADMINISTRADOR MUNICIPAL: disculpe ¿cómo se llama la vecina?  

CONCEJAL MÉNDEZ: Violeta Ortega, se le complica el tema del alcantarillado. También en 

Maitenes El Yugo hay problemas de luz, se dice que baja la luz en la noche, le comento para  

que pueda oficiar a las compañías eléctricas sobre este problema. Lo tercero, la calle Felipe 

Romero no tiene luz y eso es peligroso, la idea es poner un foco y alumbrar ese callejón. 

Mientras se hacia el pavimento  en Las Miras, había unas luces que sacaron y el compromiso 

eran volver a instalarlas pero eso no ha ocurrido. También hay problemas de que tiran 

desechos al río Perquilauquén.  

CONCEJAL MARCO  VALERO JELDRES : Administrador, sobre los arreglos del camino usted 

comentó que debían haber comenzado ayer.  

ADMINISTRADOR MUNICIPAL: hoy día llegaron los materiales, deberían partir los trabajos el 

día lunes.  

CONCEJAL VALERO: ¿por dónde debiese partir?  

ADMINISTRADOR MUNICIPAL: partir por Bucalemu, Ñiquén y Chacay.  
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CONCEJAL VALERO: si pudiera informar qué va a pasar con los operativos de las botellas, 

porque hay sectores que tienen acopiadas las botellas pero no saben qué va a pasar.  

ADMINISTRADOR MUNICIPAL: se va a retomar el operativo ahora en marzo, considerar que 

eso es constante, porque se ha juntado bastante basura.  

CONCEJAL VALERO: sería bueno ver la posibilidad de tener un programa de medio ambiente 

para tener una certificación y así obtener contenedores de botellas, comenzar a establecer una 

cultura de reciclaje. Lo otro, en Paque Abajo también hay un montón de botellas que la gente 

ha ido a botar. Lo segundo, como lo dijo el concejal Méndez, la señora Violeta Ortega tiene 

problemas de alcantarillado. Felicitar a la UCAM, ellos reunieron ayuda y la fueron a entregar a 

las familias afectadas en Ninhue, fuimos y es terrible lo que se puede ver en terreno. No sé si 

les parece bien colegas mandar una carta de felicitaciones a la UCAM.  

CONCEJAL SEPÚLVEDA: yo pienso que debe ser una felicitación abierta para todos, porque 

hubo otras organizaciones que también cooperaron.  

CONCEJAL VALERO: a todas las organizaciones que fueron. Eso sería presidente, gracias.  

CONCEJAL ALEX VALENZUELA SANCHEZ: gracias presidente, quiero señalar que el 

concejo anterior se habló de don Manuel Benavides, él necesita una cama para paciente, 

quieren hacer una rifa para costear gastos futuros y pendientes. Su número es el 97XXXX, 

para que manden un equipo de Dideco para verificar en las condiciones que vive la familia, 

entonces, es bueno que se pongan en contacto con él. Gracias presidente.  

CONCEJAL JUAN CARLOS BURGOS LABRIN : ayer estuvimos en una reunión de seguridad 

comunal, hay un teléfono que es el 4242 de la PDI. 

SECRETARIA MUNICIPAL: es asterisco #4242 denuncia segura.  

CONCEJAL BURGOS: allí usted puede denunciar cualquier ilícito como venta de droga, 

obviamente que sea bien fidedigna la información, la idea es recalcarlos en las juntas de 

vecinos, y por seguridad, no deben decir nombres. Entonces la idea es comunicarle esto a los 

vecinos. Sobre el tema del alcantarillado que va a dar al río, no sé si hay algún tipo de 

señalética, partes que estén colocadas en el río, para que no tengamos estas denuncias por 

redes sociales, pero uno que está adentro se informa cómo están los pasos sobre este tema, 

sobre todo por páginas de noticias que tienen interés político y no dan nombres de quién lo 

hacen. Por último, dentro de los proyectos que se adjudicaron del Gobierno Regional ¿saldría 

algo sobre lomos de toro? 

ADMINISTRADOR MUNICIPAL: voy a recoger los antecedentes.  
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CONCEJAL JOSE MERCADO FUENTES: saludarlos colegas y funcionarios. Ocurrió un 

incendio hace unas horas atrás acá al lado del municipio, dejó sin la fuente laboral a algunas 

familias, también hubiese prendido el edificio nuestro, por eso, pedir que la asistencia social 

haga una visita a esas personas, y en lo posible dar alguna pequeña solución a las familias 

quizás con un carrito. Otra cosa, hubo una reunión acá con los dirigentes de la organización 

Lizandro de la Fuente, donde les plantié la posibilidad de dirigir una nota al Gobierno Regional 

para que dentro de los proyectos y subvenciones puedan extender una mano a este hogar de 

ancianos. Yo hice un pequeño borrador y se los entregaré a ustedes para que lo lean, si algo 

falta, porque la idea es que la firme la presidenta señora Sonia Guzmán, también la presidenta 

de la UCAM y los colegas concejales. También me manifesto la idea de estar abierto a una 

conversación con ellos este tema. Lo último, pedir si nos pueden entregar una idea acotado de 

qué está pasado con el alcantarillado de san Gregorio , que nos cuenten en qué etapa va esto. 

Lo último, se está trabajando con la comunidad de Maitenes para cambiar los transformadores 

porque provocan bajones de luz en algunos momentos del día. Gracias presidente.  

CONCEJAL JOHN SEPÚLVEDA SALAZAR: varias cosas. Administrador, se habían 

comprometido de solucionar el tema de la foto.  

ADMINISTRADOR MUNICIPAL: ¿les parece señores concejales que para el próximo concejo 

ustedes puedan venir como mejor les parezca y así tomar la foto oficial?  

CONCEJAL SEPÚLVEDA: yo estoy de acuerdo.  

Los concejales están de acuerdo.  

CONCEJAL SEPÚLVEDA: lo otro, sobre la reunión de seguridad se avisó minutos antes y yo 

no lo alcancé a llegar, entonces, me gustaría que don Luis pudiera avisar un día antes.  

CONCEJAL VALERO: ¿los otros concejales podemos asistir como oyentes?   

SECRETARIA MUNICIPAL: sí.  

ADMINISTRADOR MUNICIPAL: para aclarar, el concejo de seguridad se debe hacer una vez 

al mes, y siempre se programa para fines de cada mes, se considera la metodología mixta de 

presencialidad y con plataformas virtuales. Complementar que por ley debemos cumplir con el 

Comité de Riesgos y Desastres, en el mes febrero sesionó, y ahora en marzo va a sesionar el 

mismo día del Consejo de Seguridad.  

CONCEJAL SEPÚLVEDA: ¿quién lo compone?  

ADMINISTRADOR MUNICIPAL: son 4 integrantes como mínimo, está el señor Alcalde, debe 

estar el Encargado de Emergencia Comunal que es don Luis Torres, un representante de 
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Carabineros y de Bomberos. Obviamente ustedes son parte del concejo, si quieren participar 

de oyentes no hay ningún problema.  

CONCEJAL SEPÚLVEDA: otra cosa, para responderle al colega Alexis, la comisión de medio 

ambiente la creamos este año para trabajar pero no hemos trabajado, usted la pidió pero yo la 

quería pero como no estoy de presidente, yo espero que usted trabaje en eso. Otra cosa, 

quiero saber sobre las carreras a la chilena.  

ADMINISTRADOR MUNICIPAL: lo que ocurre concejal en ese tema en particular, salió la 

resolución N°19 del Ejército, donde autoriza todo tipo de actividades masivas con la excepción 

de encender fogatas, parrillas a carbón y fuegos artificiales.  

CONCEJAL SEPÚLVEDA: ¿se va a hacer la actividad del verano?  

ADMINISTRADOR MUNICIPAL: estamos viendo con algunos presidentes para reprogramar las 

actividades en los sectores, no son muchos, va de la mano con las carreras y el fútbol. 

Contarles que estamos programando celebrar el día de la mujer que cae el día 8 de marzo, 

pero lo estamos postergando para el día viernes 10, y se estaría haciendo un show de término.  

CONCEJAL SEPÚLVEDA: dos cosas, ¿cómo están los proyectos de San Jorge y Buli sobre el 

tema de alcantarillados? Y lo otro, sobre los proyectos de alcantarillado nunca ha venido un 

profesional que nos venga a explicar el proyecto. También nos pidieron desde el sector de 

Agua Fría y Mallocavén, varias personas hicieron casas, sacaron luz pero sale muy caro 

¿existe alguna posibilidad de hacer un proyecto como se hizo en algún minuto para esos 

sectores? Por último, me acaba de escribir un dirigente del Canal Vecinal don Sergio Villagra, y 

me dice si es posible que el municipio pudiera regalar tres balones a los equipos que están en 

la copa de campeones, eso empieza este domingo. Eso seria. 

CONCEJAL MÉNDEZ: don Marco quiere agregar algo corto.  

CONCEJAL VALERO: sí, se me olvidó un caso social Administrador, la señora Marcela Chávez 

de San Vicente, teléfono 9xxxxxx, ella sufre de escoliosis lumbar, para coordinar una visita. Y 

como dijo don John sobre el tema de los proyectos municipales, sería súper importante que el 

municipio informe de estos proyectos, la idea es tener la información antes para informar a los 

vecinos, porque así evitamos un dolor de cabeza. Eso sería presidente.  

CONCEJAL MÉNDEZ: sólo para terminar lo que dice don Marco, cuando hay publicaciones en 

redes sociales nos etiquetan a todos, entonces, es importante conocer más ese tema. 

Conversé con el hijo de la familia que se le quemó el negocio aquí al lado, entonces, me 

preguntó si podíamos ver el tema de las patentes para poder suspenderla, porque se les 

quemó todo.  
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ADMINISTRADOR MUNICIPAL: lo tienen que hablar con don Óscar.  

CONCEJAL MÉNDEZ: don John, sobre la comisión de medio ambiente le encuentro toda la 

razón, estamos a disposición para trabajar en conjunto, la idea es partir con el tema de los 

perros y después trabajar en otra, y es bueno que todos trabajemos en conjunto. Se da por 

levantado el concejo.  

ACUERDOS  

ACUERDO Nº  0015_/ 

 

Apruébese entregar una  Subvención Municipal de $600.000, que ya está contenidas en el Presupuesto Municipal  

año 2023 a la Organización Club Deportivo Paredones  , con  el fin de cubrir Gastos en Movilización asociados a 

su participación en los diferentes campeonatos. 

La rendición de esta subvención será  fiscalizada por la Unidad de Control Municipal.  

Se levanta la sesión a las 10.26 horas.  

 

 

MARCELA ELGUETA MORALES                                       ALEXIS MÉNDEZ URIBE  

    SECRETARIA  MUNICIPAL                                                     CONCEJAL      

           MINISTRO DE FE                              PRESIDENTE DEL CONCEJO 

 

1.- ALEXIS MÉNDEZ URIBE                :_________________________________________ 

 

2.- MARCO VALERO JELDRES     : _________________________________________ 

. 

3.- ALEX VALENZUELA SÁNCHEZ      : _________________________________________ 

 

4.- JOHN SEPÚLVEDA SALAZAR       :_________________________________________ 

 

5.- JOSÉ MERCADO FUENTES          :_________________________________________ 

 

6.- JUAN CARLOS BURGOS LABRÍN: ______________________________________ 


